

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳市开启《郑州市文明行为促进条例》宣传模式 助力提升城市文明程度 传播和美荥阳正能量

本报讯 为迅速掀起《郑州市文明行为促进条例》宣传教育工作高潮,在荥阳形成学习条例、宣传条例、遵守条例的良好氛围,6月29日,由荥阳市委宣传部主办的“荥阳市学习宣传《郑州市文明行为促进条例》活动”启动。

启动仪式设在荥阳市植物园好人广场,荥阳市委副书记张东辉,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟,荥阳市人大常委会副主任赵炎利,荥阳市政协副主席王殿玉出席启动仪式。记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 付志华

向广大市民发出倡议,提升自身公共文明素养

此次活动聚集了荥阳市各单位主抓宣传工作的领导,35个文明行为促进工作成员单位负责人,以及文明使者志愿者、网络公益志愿者、市民代表和在校师生代表共8个方阵600余人。现场设置了70块以《郑州市文明行为促进条例》为主题的展板整齐摆放在行道路两侧供市民参观,印制千份宣传页由志愿者向会场周边市民发放。

感动荥阳2016修身楷模、市民代表马

营君和学生代表赵彬尧、网络公益志愿者代表杜晓龙先后向广大市民就“学文明条例 做文明市民”发出倡议,希望广大市民以《郑州市文明行为促进条例》为标尺,以身边的先进和模范为榜样,从自我做起,从现在做起,从点滴做起,着力提升自身公共文明素养,助力提升城市文明程度,共同汇聚起文明荥阳的巨大合力,传播和美荥阳正能量,为创建全国文明城市贡献力量。

以实际行动 展现荥阳文明新市民的良好风貌

王殿玉对学习宣传《郑州市文明行为促进条例》工作作出统筹安排。荥阳市将以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,以社会主义核心价值观为引领,以抓好教育培训、社会宣传、新闻宣传和激励引导4个方面为切入点,迅速掀起学习宣传《条例》热潮,提升市民法制意识和文明素质,为创建全国文明城市提供强有力保证。王殿玉说:“文明习惯的养成、文明城市的创建,是一个长期的渐进的过程。启动仪式只是一个开始,今后各单位要坚持常抓不懈,常态推进”。

张宏伟向网络公益志愿者服务队授旗,代表着由新媒体队伍组成的志愿者服

务队正式成立,并将踊跃参与支持宣传《条例》,争做文明条例的推动者、网络文明的遵守者、文明行为的践行者。

在现场,还举行了读本发放仪式。张东辉宣布荥阳市学习宣传《郑州市文明行为促进条例》活动启动。

随后,与会领导、志愿者纷纷在“学文明条例 创文明城市 做文明市民”签名墙上签名,承诺认真学习践行文明条例,说文明话、办文明事、做文明人。

仪式圆满结束以后,志愿者服务队还自发地到植物园草坪上、道路上捡拾垃圾,切实以实际行动展现荥阳文明新市民的良好风貌,带头践行《郑州市文明行为促进条例》。

引领行业发展 净化网络环境 凝聚宣传合力 “荥阳市新媒体之家”正式揭牌成立

本报讯 6月28日,由荥阳市委网信办指导、荥阳市域内27家自媒体自发成立的“荥阳市新媒体之家”正式揭牌成立,这标志着荥阳市新媒体行业发展揭开了新的篇章。今后,“荥阳市新媒体之家”以“引领行业发展,净化网络环境,凝聚宣传合力”为目标和追求。

郑州市委网信办党支部书记、主任卢士海,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟共同为“荥阳市新媒体之家”揭牌,从此,这个位于中原智谷322房间的家正式成为荥阳市域内新媒体交流学习的平台。“荥阳市新媒体之家”首批27名家庭成员负责人参加了揭牌仪式。

荥阳市委网信办负责人徐法林公布了《荥阳市新媒体宣传奖励办法》《荥阳市新媒体管理暂行办法》。按照办法规定,每季度将评选“十大正能量优秀网络作品”,每年将评出十大最具影响力政务类微信公众号、五大最具影响力非政务类微信公众号、20名“荥阳好网民”,每两年举行一次“五个一”优秀网络作品大赛。对于触犯“七条底线”“九不准”的新媒体将按规定启动约谈和问责机制,责令整改。

新媒体代表、“荥阳在线”负责人张新田发出了《汇聚网络正能量 共筑荥阳发展同



卢士海(右)和张宏伟(左)为“荥阳市新媒体之家”揭牌

心圆》的倡议:坚持正确政治导向,严格遵守国家法律法规,大力倡导网络文明,积极服务发展大局,共同发展网络公益事业,精诚团结合作。与会27家新媒体负责人一致认同,在倡议书上共同签名。

张宏伟希望新媒体从业者自觉承担社会责任,坚定政治立场,积极围绕荥阳市委、市政府中心工作,精心策划创作内容健康、格调高雅、形式多样的优秀网络文化产

品,以公信力赢得点击率,以点击率支撑传播力,以传播力产生影响力。弘扬社会主义核心价值观,自觉遵守“七条底线”“九不准”和互联网法律法规。希望新媒体之家积极发挥平台作用,加强行业自律,开展网络公益,促进行业交流合作,辐射带动更多新媒体,发现和团结更多新媒体精英,共同宣传荥阳、服务荥阳、发展荥阳。

记者 姚辉常 通讯员 张海霞 付志华 文/图

贾峪镇开展 “移风易俗”道德讲堂

本报讯 近日,贾峪镇开展了“移风易俗”为主题的道德讲堂。

首先,参加者一起仔细听了《不忘初心》这首歌,又一起跟着韵律合唱;在诗朗诵阶段,当朗诵者朗诵到浪费的危害时,那种透过纸面的声音和一些不好的习惯,使得与会者感到震惊;荥阳市委党校王天奇老师幽默的风格、详实的身边例子、通俗易懂的语言,使得与会者在学习中感受到传播“浪费可耻、节约光荣”的重要性;在诵读经典阶段,大家高声齐诵“移风易俗,天下皆宁。上行谓之风,下行谓之俗”,参加者再次领悟了移风易俗的重要性;最后,主持人和志愿者为参加者每人送上了一个写着移风易俗的书签,让大家在学习的同时,时刻提醒自己要注意自己的行为。

会后,参加者纷纷自觉做移风易俗、勤俭节约、文明办事的推动者,并在自己的亲朋好友中开展宣传,让文明新风吹遍全镇每个角落。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 柴伟瑞

倡导文明家风 建设温馨家庭

